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	PRILOG 3.


Projektni zadatak – Tehničke specifikacije predmeta nabave
Usluga izrade Studije valorizacije prirodne baštine PŠ Marjan s prijedlogom edukativnih i informativnih sadržaja uključujući fotodokumentaciju i nacrte
Uvod – opis prirodne baštine Park – šume Marjan:

Park-šuma Marjan, površine 300.29 ha, od čega  je 196.24 ha  pod vegetacijom, smještena je na marjanskom poluotoku, krajnje zapadnom dijelu splitskog poluotoka.

Geografski faktor konfiguracije i položaj marjanskog poluotoka oblikovao je dvije izrazite ekspozicije, sjevernu i južnu, koje utječu na razvitak tipova vegetacije i na raspored određenih biljnih vrsta. Ovaj, relativno mali geografski prostor (dužine 3.5 km i širine od 1 do 1.5 km), značajan je kako po različitostima biljnih vrsta tako i po njihovu broju i rasporedu.

Južnu stranu Marjana čine lapor i fliš koji se lako razgrađuju. Ova tla su, u našim primorskim krajevima, pretežno eocenske starosti, te je konstantnim djelovanjem vode došlo do njihova rastvaranja i formiranja plodna tla. Iz ovog razloga, na južnim padinama uspijeva  autohtona i kultivirana flora (vinova loza, masline, povrće i ostale drvenaste gospodarske kulture).

Sjeverne padine su od vapnenca. Tla su ondje plitka, siromašna humusom, vrlo suha i jače se odupiru rastvaranju supstrata, izloženi su eroziji te nisu povoljna za obradu. Na ovoj strani nalazimo tipičan krš, karakteriziran velikom pokrovitošću kamenom.

Područje poluotoka Marjan klimatski je definirano činjenicom smještaja u mediteranskoj ili sredozemnoj regiji i to u eumediteranskoj zoni, području uvijek zelene vegetacije. Ovoj zoni pripadaju najtoplija područja primorja gdje je barem 50 tjedana kroz godinu temperatura iznad 5° C. Ljeta su suha i topla, a zime blage i kišovite. U park šumi Marjan nastanjene su brojne biljne i životinjske vrste.

Opis predmeta nabave:

Studija valorizacije prirodne baštine park-šume Marjan s prijedlogom edukativnih i informativnih sadržaja uključujući fotodokumentaciju i nacrte je nužna za osiguravanje holističkog pristupa valorizacije prirodne baštine. Holistički pristup je pristup koji promatra cijeli sustav umjesto pojedine dijelove, naglašava funkcionalni odnos između sastavnih dijelova i cjeline, te je takav primjeren za prostorno interpretiranje i valoriziranje park-šume Marjan.

Usluge izrade studije minimalno obuhvaćaju: 

· Terenski obilazak Park-šume Marjan 
· Izrada metodologije rada
· Prikupljanje podataka iz relevantne literature
· Prikupljanje georeferencirane fotodokumentacije
· Identifikacija i inventarizacija elemenata zaštićenog područja
· Analiza, klasifikacija i valorizacija prirodne baštine na području obuhvata
· Izrada mjera očuvanja prirodnih vrijednosti na području obuhvata 
Prilozi trebaju uključiti: 
· tekstualni dio
· grafički dio (dijagrami, mape, nacrte) 
· fotodokumentaciju
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